Zjistéte z bifurka¢nich diagrama, jakym zptisobem piechéazeji do chaotického rezimu iteracni
zobrazeni

1. typu stiecha:

X =T 1—2‘%—xn , xne<0;1>

2. modulo:
X, =10%, mod(1), X, e<0;1>

3. Gaussovo zobrazeni:

_bx2
XnJrl =€ bx +C, Xn € <—l;l>, b volte typicky b =7,5
Pro vSechny 3 zobrazeni vypoctéte:

a) bifurkacni diagram,

b) oveéite (ne)platnost Lanfordova teorému pro uvedena zobrazent,

c) rozhodnéte, zda se u uvedenych zobrazeni realizuje prechod k chaotickému chovani

prostrednictvim Feigenbaumova scénére.



